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YBaxkaemas EBrenus! I1o maHHBIM pa3HBIX aBTOPOB HACYET CPOKOB pa3pelneHus GuMo3a
IIPUBOASTCS BEChMa IIPOTUBOPEYUBHIE JaHHBIE - OT 2-X JIET [0 MepHrofa II0JI0BOr0 CO3PEeBaHUS.
BupTyanbHo 3Ty nmpobiemMy peuruTh TPYOHO, He00X0OUM HEIIOCPeNCTBEHHBIA OCMOTP, BCe PelaeTcs
WHOUBUOYAIbHO. ECy KpalHss MI0Th Y3Kas U MIMHHAS («X000TOK»), TO BPSII JIU TaKO¥M (GUMO3
pas3pemuTcs caM, T. e. oTpedyeTcss XUpypruieckoe BMeNIaTeIbcTBO. Ecu mpobieMa 3aKmodaeTcs
B HaJIMYUU CUHEXUU (TOHKHUX CpallleHNu! MeX[Ay T'0JIOBKOU II0JIOBOT0 YJieHa M KpalHel IJI0ThI0), KaK B
BareM ciydae, TO OH MOXKeT Pa3pelnThcsa KOHCepPBaTHBHO. B TakoM ciiy4ae HE0OXOAUMO [efaTh
BAaHHOYKY, HECKOJIPKO OTTATHUBAs KPalHIOW0 IJI0Th (He HacUJIbHO! He ¢opcupys!), T. e. moMorath
OTKPBIBAHUIO TOJIOBKU. beroe BelecTBo, KOTOPOE pacliojiaraeTcs Ha FOJI0BKE - 3TO CMerMa- CeKper
calbHBIX XKejne3. Korga rojoBka IOIHOCTBI0 OTKPOETCS, 9Ta CMerMa BHIIEJIUTCS HapyXKy B BULE
CaJIbHOTO BermecTBa. Ero Hago mMpoCcTo aKKPaTHO CMBIThH BaTKOM. [Toka Bel Bce menmaeTe abCOTIOTHO
IpaBuNbHO. Yaauu. [IWIMTe, ecnu 49To.



